

PZ/5/2024

Gliwice, dn. 28.02.2024 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI MATERIAŁÓW PRZETARGOWYCH

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu za pomocą platformy zakupowej pn.: „**Wykonywanie horyzontalnych przewiertów sterowanych na Potrzeby Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Gliwicach**” – **oznaczenie sprawy: PZ/5/2024.**

W związku z otrzymaniem pytań do w/w. postępowania prowadzonego w trybie przetargu za pomocą platformy zakupowej, Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z § 1A ustęp 1) Umowy Zamawiający ma obowiązek wykonać wykopy kontrolne niezbędne do lokalizacji infrastruktury podziemnej na trasie przewiertów horyzontalnych dla budowy przewodów sieci wodociągowych i kanalizacji tłocznych. Zgodnie z powyższym zapisem, treść § 1 ustęp 3 Umowy powinna zostać zmodyfikowana do brzmienia: „Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za uszkodzeniu urządzeń podziemnych (...) wynikłych w skutek czynności związanych z wykonywaniem przewiertów, chyba że uszkodzenia te wynikają wprost z błędnego zlokalizowania urządzeń podziemnych podczas wykonywania wykopów kontrolnych przez Zamawiającego i/lub wynikają wprost z ujawnienia podczas wykonywania przewiertów uzbrojenia niezainwentaryzowanego.”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w przedmiotowym zakresie. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z §1A Umowy Zamawiający wykonuje kolejno prace przygotowawcze, prace ziemne, prace odtworzeniowe, itd. Zgodnie z powyższymi zapisami treść § 2 ustęp 4. Umowy powinna zostać zmodyfikowana do brzmienia: „Z chwilą rozpoczęcia robót za teren w zakresie swoich prac odpowiedzialny jest Wykonawca.”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w przedmiotowym zakresie. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach

ul. Rybnicka 47
44-100 Gliwice

Biuro Obsługi Klienta:
tel: +48 32 428 44 44

NIP 631-010-26-08
Sąd Rejonowy w Gliwicach Wydział X
KRS 0000027652
Kapitał zakładowy 213 780 500,00 zł
Konto: Bank MILLENNIUM S.A.
97 1160 2202 0000 0003 6691 7854

Strona:
www.pwik.gliwice.pl

e-mail : bok@pwik.gliwice.pl

Pytanie nr 3:

Zgodnie z § 1A Umowy Zamawiający wykonuje kolejno prace przygotowawcze, prace ziemne, prace odtworzeniowe, itd. Zgodnie z powyższymi zapisami szczegółowo jakich prac przygotowawczych Zamawiający oczekuje od Wykonawcy w § 4 ustęp 4. pkt 1) Umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że prace przygotowawcze jakie ma wykonać Wykonawca to np. zaplanowanie trasy przewiertu w oparciu o istniejące media oraz możliwości techniczne posiadanej maszyny przewiertowej, rozstawienie maszyny, przesmarowanie rzędzi, dobranie i przygotowanie mieszanki bentonitu w oparciu o istniejące warunki gruntowe itp.

Pytanie nr 4:

Zgodnie z §4 ustęp 4. pkt 3) oraz pkt 4) Wykonawca ma obowiązek wykonywać pomiary sytuacyjne i wysokościowe oraz sporządzać rysunki powykonawcze – czy Zamawiający na podstawie tych zapisów oczekuje od Wykonawcy wykonywania standardowych profili powykonawczych przewiertów, czy też dodatkowo szkiców powykonawczych geodezyjnych?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wykonania standardowych profili powykonawczych przewiertów.

Pytanie nr 5:

Czy w formularzu ofertowym w drugiej tabeli, tj. tabeli "Łączna kwota obliczona zgodnie z powyższą tabelą", należy podać sumę netto/brutto szacunkowych długości przewiertów horyzontalnych wskazanych w "Opisie przedmiotu zamówienia" przemnożoną przez ceny jednostkowe netto/brutto za 1 mb z pierwszej tabeli?

Czy sumą będzie suma cen jednostkowych za 1 mb dla różnych średnic i to będzie ta wartość służąca porównaniu cen w celu wyłonienia najkorzystniejszej

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający informuje, że w tabeli "Łączna kwota obliczona zgodnie z powyższą tabelą" należy podać sumę netto /brutto **cen jednostkowych za 1 mb** dla różnych średnic i ta właśnie wartość służyć będzie porównaniu cen, w celu wyłonienia najkorzystniejszej oferty.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Adam Ciekanski

Kopia: a/a

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach

ul. Rybnicka 47
44-100 Gliwice

Biuro Obsługi Klienta:
tel: +48 32 428 44 44

Strona:
www.pwik.gliwice.pl

e-mail : bok@pwik.gliwice.pl

NIP 631-010-26-08
Sąd Rejonowy w Gliwicach Wydział X
KRS 0000027652
Kapitał zakładowy 213 780 500,00 zł
Konto: Bank MILLENNIUM S.A.
97 1160 2202 0000 0003 6691 7854

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Agnieszka Kwitek